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McbMeHHasi KOHTPO/IbHas paboTa
Nno MaTemaTuKe
AN BCTYNWUTENbHOI0 3K3aMeHa B 8 KlacC KafeTCKOro yumnuiia

BapunaHT 1,

2X -

3y =1,
3agaHune 1. Cuctema ypaBHeHUI fZ%wL 3))// =

2 Nmeet e[JNHCTBEHHOE peLLEHME.

Torpga rpakn ypaBHEHUI CUCTEMBI:

a) napannefnbHbl, 6) nepecekaroTCs; B) COBMajatoT.

3agaHue 2. Haingute, npy KakMx 3Ha4YeHMsX MEepeMEeHHON 3HaveHue [ABYY/ieHa
2y —4,8 MeHbLLe 3HayeHua AByuneHa 4y 4- 1,2.

3agaHue 3. PaccTosaHue Mexay ABYMA MyHKTamn no peke paBHO 80 km. [1o
TEUEHWNIO PeKun 104 Ka NPOoNnJbIBAeT 3TO PACCTOAHME 3a 5S4, a NPOTUB TEYEHUS PeKn

— 3a 8 u. Haignte cO6CTBEHHYHO CKOPOCTb /IOAKM U CKOPOCTb TEYEHUS PEKU.
3agaHue 4. Pewnte ypaBHeHue 2(x 4-1)2—(x —3)(n: 4 3) = 7 + x2.

3agaHue 5. B npsmoyronsHom TpeyronsHuke ABC ZC=90° 6uccektpuca AK
paBHa 18 cMm. PaccTosiHue oT Touku K ao npsimoii AB paBHO 9 cm. Haiigute yron
AKEB.



